Урок № ____
Дата ___________ Клас ___________________

Тема уроку: Повторення відомостей про функцію
Мета уроку: узагальнити й систематизувати знання учнів про функції та їхні властивості; розвивати пізнавальну активність, логічне мислення; виховувати

почуття відповідальності, уміння спілкуватися.
Тип уроку: засвоєння знань та вмінь.

Хід уроку
І. Організаційний етап
На цьому етапі уроку слід надати учням інформацію про:
· орієнтовний план вивчення розділу;

· кількість навчальних годин;приблизний зміст матеріалу;

· основні вимоги до знань та вмінь учнів;

· приблизний зміст завдань, що будуть винесені на контроль.

ІІ. Формулювання мети і завдань уроку
Як сказав відомий математик Е. Вігнер, уся глибина думки, закладеної у формулювання математичних понять, згодом розкривається тим умінням, з яким це поняття використовується.

За допомогою тієї самої функції можна досліджувати будь-які за своєю природою процеси. Здавалося б, що спільного між збільшенням потоку інформації та зменшенням атмосферного тиску при збільшенні висоти над рівнем моря? Відповідь проста: ці явища можна вивчити й описати за допомогою тієї самої функції. Сьогодні ми повторимо все, що ви знаєте про функцію, адже без цього неможливий подальший рух уперед.

ІІІ. Актуалізація опорних знань

[image: image1.emf]Користуючись рис. 1, підготовленим заздалегідь на дошці, учні обговорюють відповіді на запитання.

1. Якою є область визначення функції f (x)?

2. Знайдіть область значень функції f (x). 
3. Визначте нулі функції та проміжки її знакосталості.

4. Назвіть проміжки зростання і спадання функції.

5. Функція є парною чи непарною?

6. Які найбільше і найменше значення функції? При яких значеннях аргументу функція набуває свого найбільшого (найменшого)

значення?

ІV. Повторення і аналіз фактів
План
1. Дайте визначення функції.

2. Що називають областю визначення функції; областю значень функції?

3. Що таке графік функції?

4. Як можна задати функцію?

5. У яких випадках лінії, зображені на рис. 2, а–г, є графіком функції? Відповідь обґрунтуйте. [image: image4.emf]
6. Що називають нулями функції? Як знайти нулі функції?

7. Які функції називають непарними; парними?

8. Дайте визначення зростаючої (спадної) функції на множині M.

V. Удосконалення вмінь і навичок

[image: image3.emf]Завдання для роботи групи

Побудуйте графік функції y = f (x) за заданими умовами.

1. Область визначення функції D(f ) = [−3,2; 2].

2. Область значень функції E(f ) = [−1; 4].

3. Функція не є ані парною, ані непарною.

4. Нулі функції: x = −3, x = −1, x = 1.

5. Функція зростає при x ∈(−3; −2) і x ∈(0; 2).

6. Функція спадає при x ∈(−2; 0).

7. Найменшого значення −1 функція набуває при x = 0, найбільшого значення 4 – при x = −2.

Побудова: рис. 3. 
VІ. Домашнє завдання
Вивчити § ____, виконати № ______________________ повторити § 1.
1. Побудувати графік функції 
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12

7

2

-

+

-

=

x

x

x

y


2. Підготувати повідомлення про історію виникнення та розвитку поняття степеня.
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